

**RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 02/2024 FORMA PARÁ/UFOPA 30
DE ABRIL DE 2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
CREDENCIAMENTO DE DOCENTE – DIREITO/ALENQUER
PROGRAMA DE FORMAÇÃO SUPERIOR NO PARÁ FORMA
PARÁ/UFOPA**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado para credenciamento de docente do Curso de Bacharelado em Direito de Alenquer, no âmbito do Programa de Formação Superior no Pará - Forma Pará da Universidade Federal Oeste do Pará (Ufopa), usando de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supramencionado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3.2, ONDE **LÊ-SE**:

3.2 As inscrições estarão abertas no período de 30 de abril até às 23h59m do dia 06 de maio de 2024, exclusivamente on-line.

LEIA-SE:

3.2 As inscrições estarão abertas no período de 30 de abril até às 23h59m do dia 06 de maio de 2024, exclusivamente on-line. As aulas iniciarão no dia 27 de maio de 2024 e irão até 19 de outubro de 2024, período no qual o professor deverá ministrar o seu respectivo componente no período mínimo de 15 dias (contados os dias de ida e volta) e máximo de 17 dias (contados os dias de ida e volta).

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Santarém, 02 de maio de 2024.

**COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO CREDENCIAMENTO DE DOCENTE -
DIREITO/ALENQUER**